



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

**POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 24. REDNE SEJE
OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH,
ki je bila 30. maja 2018**

Vsi sklepi, sprejeti na 24. redni seji so bili realizirani. Sklepi so navedeni v zapisniku obeh sej občinskega sveta.

V nadaljevanju so podani odgovori na pobude in vprašanja članov Občinskega sveta, ki so bili postavljeni na 24. redni seji.



Župan
Stanislav Šket



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
Oddelek za družbene dejavnosti

Datum: 2. julij 2018

ZADEVA: Odgovor na vprašanje občinske svetnice Irene Stepišnik Perdih, postavljeno na 24. redni seji Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, ki je bila 30. maja 2018

V Sloveniji se letno rodi nekaj več kot 20 tisoč otrok, število rojstev v zadnjih letih pada. Tudi v Občini Šmarje pri Jelšah število rojstev v zadnjih osmih letih pada. Če se je še v letu 2010 rodilo 138 otrok, se jih zdaj rodi okoli sto na leto.

Občine so kot ukrep pomoči in hkrati kot pozitivno spodbudo rojstvom uveljavile enkratne pomoči ob rojstvu otrok, ki pa se precej razlikujejo. Večina občin podeli enkratno denarno pomoč, nekatere darilo (knjiga, drevesna sadika ...), druge pa kombinacijo obojega. Nekatere občine dajejo tudi različno pomoč za prvega, drugega ... otroka, nekatere tudi različno glede na socialni status.

Najvišjo finančno pomoč (1.000 EUR) dodeljujejo v Občini Moravske Toplice, nekatere občine pa »dajejo« tudi manj kot 100 EUR. V prispevku ene od časopisnih hiš ugotavljajo, da v večini občin pomoč znaša med 150 in 300 EUR. V Občini Celje tako npr. podelijo za prvega novorojenca 110 EUR, za drugega 130 EUR, tretjega in vsakega naslednjega 170 EUR, v Mariboru 130 EUR, Rogaški Slatini 200 EUR, Šentjurju 150 EUR, Podčetrtku 300 EUR. V Občini Šmarje pri Jelšah denarna pomoč ob rojstvu otroka znaša 200 EUR.

Država pomoč ob rojstvu otroka namenja kot enkratni denarni prejemek, namenjen nakupu opreme za novorojenca. Pomoč v letu 2018 znaša 280 EUR, uveljavlja pa jo mati ali oče pri centru za socialno delo, ki je krajevno pristojen glede na materino stalno oziroma začasno prebivališče.

V Občini Šmarje pri Jelšah, Oddelku za družbene dejavnosti, so bili v preteklosti na podlagi sklepov Občinskega sveta sprejeti naslednji »ukrepi«, ki izboljšujejo pogoje za najmlajše občane oz. verjetno tudi spodbujajo k odločitvam staršev za novorojenca:

- možnost uveljavljanja zdravstvene rezervacije in možnost poletnih izpisov predšolskih otrok v vrtcih,
- nadstandardna prehrana v OŠ (financiranje dveh kuharjev v OŠ),
- nadstandardna oblika nekaterih šolskih prevozov (minibus),
- sofinanciranje mladinskih programov in projektov na vsakoletnem javnem razpisu in sofinanciranje programov tudi drugih društev (športnih, kulturnih ...),
- nenazadnje tudi sofinanciranje nadstandardne dežurne službe v Zdravstvenem domu Šmarje pri Jelšah.

Ker se zavedamo pomembnosti področja, smo v letu 2016 ustanovili Zavod za turizem, šport in mladino Šmarje pri Jelšah.

Občina Šmarje pri Jelšah ob tem skrbi tudi za zadostno število razpoložljivih stanovanjskih enot z neprofitno najemnino, ki je nekoliko nižja, kot je v RS. V zadnjih letih smo vsako leto objavili razpis za oddajo neprofitnih stanovanj v najem. Upravičenci do neprofitnega stanovanja imajo v skladu s zakonom tudi možnost pridobiti subvencijo do višine 80 % neprofitne najemnine, kar finančno bremeni občino.

Ob vseh naštetih ukrepih pa verjetno najbolj k odločitvam za novorojenca prispeva možnost redne zaposlitve (za nedoločen čas).

Pripravila:

Damjan BOŠTJANČIČ, vodja oddelka za družbene dejavnosti

mag. Zinka BERK, vodja oddelka za gospodarstvo



Župan:
Stanislav ŠKET

Odgovor na vprašanje svetnice Irene Stepišnik glede ureditve povezave med Muzejem baroka in parkiriščem za občinsko stavbo

V proračunu za leto 2018 sredstev za ureditev poti s parkirišča nad zakloniščem do Muzeja baroka ni predvidenih. Predhodno pa bo treba tudi izdelati vsaj poenostavljen načrt, po katerem bo mogoče pripraviti predračunsko vrednost in kasneje izvajati gradnjo.

Dilema je tudi glede načina izvedbe: ali nivojsko razliko premostiti s stopniščem ali s poševno rampo, ki bi hkrati služila za občasni dostop na sosednji travnik.

Dostopnost do muzeja se je izboljšala tudi z izgradnjo pločnika ob cesti od Šmarskega hrama do muzeja.

Odgovor pripravil:

Peter Planinšek, vodja oddelka za okolje in prostor

